

江西贯彻落实体彩品牌管理制度

培训逐级展开

2月13日,江西体彩面向江西省中心员工开展“体彩品牌管理制度”培训会,江西省体彩中心主任何东昌及班子成员和江西省体彩中心全体工作人员参加了本次培训。

本次培训后课件同步下发,使江西省体彩中心全体工作人员对体彩品牌管理工作有了更全面的认识,标志着这项工作逐级宣贯、落实在江西省内全面启动。

3月26日,借助大乐透派奖培训会契机,江西省体彩中心对各地市分中心主任及培训师进行了体彩品牌管理制度现场培训,并要求各分中心回去后一周内完成分中心机构人员的培训。

按培训计划安排,下一步将在江西省专管员培训班上对所有专管员进行统一培训,再由专管员对网点业主、销售员开展点对点培训及现场模拟考试。

(甘呈雄一)



机选7星彩喜中二等奖

3月16日,体彩7星彩第18029期开奖,当期全国中出一等奖2注,每注奖金500万元;二等奖19注,每注奖金1.92万元,其中景德镇市区03096体彩网点中得一注二等奖。

3月19日一早,中奖彩友小蔡来到景德镇体彩分中心兑奖。据小蔡介绍,他不是本地人,

在景德镇做小生意,平常只要经过体彩网点,就会买几注彩票,一般采用机选方式投注。

3月16日,小蔡路过景德镇太白园03096体彩网点,通过向销售员咨询得知,当天开奖奖金最高的是7星彩,随即让销售员为他机选了5注7星彩单式票。

第二天,小蔡在互联网上查询了开奖结果,得知自己中得二等奖,奖金将近两万元,心里觉得挺走运,虽然不是500万,但能中奖也不错。小蔡说,这是他买彩票以来一次中得的最多奖金,他还会继续购买体育彩票。

(陈国谊)

大乐透命中四等奖靠机选

3月10日一早,黄先生来到抚州市资溪县繁华北街13104体彩网点兑奖。之前,黄先生机选的5注大乐透中了四等奖。

黄先生是广东人,在资溪大觉山打工已有多多年。中奖后,他感慨道:“资溪真是我的福地!”自从来到资溪打工,黄先生一般是通过投注彩票打发业余时间。“我喜欢玩高频,也喜欢玩大乐透,但我从不看走势图,也不研究技巧,不管哪种玩法,我都采用机选。”

受技术型彩友青睐的高频11选5,黄先生也采用机选投注。“我已经中过好几次任选五了,每注奖金540元,都是机选号码。”黄先生投注11选5是因为好中又好玩,钟情大乐透则是怀揣梦想:因为大乐透奖金多,2元能中1000万元,所以他每次都机选5注号码,守号一段时间后换几注号码再守。“以后,我还是每期机选5注大乐透,公益也好,希望也罢,我会坚持下去,希望能中一等奖。” (谭德华)

德安两网点同中大乐透二等奖

前不久,体彩大乐透第18021期开奖,九江市德安县河东乡文鼎国际小区05106体彩网点和德安县南门路东门洲转角处05124体彩网点,分别揽获大乐透追加二等奖3注、1注,奖金分别为48.58万元、16.19万元,两网点中出的总奖金达64.78万元。

两网点中奖后,纷纷挂出中奖条幅、张贴喜报。两位业主余女士、余先生非常开心。据介绍,余女士开奖当晚第一时间获知网点中奖,只不过她对中奖彩友并没有太深印象。“当天是大乐透开奖日,在网点购彩的人太多。我为中奖者高兴,也为自己这双手感到骄傲,以前也为彩友敲出过大乐透中奖彩票,从几千元到几万元都有,但这次是48万和16万,晚上几乎没怎么睡觉,太兴奋了!”余女士、余先生一起说道。



激动归激动,余女士和余先生没有忘记通过各种渠道发布中奖消息:门上张贴鲜红的中奖喜报,门上挂出喜庆的横幅。很快,中奖消息传遍德安县大街小巷,很多人都争先恐后跑到网点一究竟,顺便再沾沾喜气,两个网点一下子成了人气爆棚的明星网点。现场来沾喜气的彩友是一波接一波,大家纷纷向业主道喜,网点内也变得拥挤起来,但这并不妨碍大家的投注热情,你来几注大乐透,他买几张顶呱刮,网点内好不热闹。(程满香)

7星彩投注号码含儿子生日



3月10日,彩友周先生走进赣州市安远县06811体彩网点,喜笑颜开地领走了5400元7星彩奖金。

周先生7星彩投注的号码是9、9、3、1、1、3、0,他儿子的生日是1999年3月11日,于是选择了9、9、3、1、1作为这次投注7星彩的前5个号码,后面的3和0则是他手机的尾号。3月9日晚,7星彩的开奖号码是8、0、3、1、1、3、0,仅差了前两个号码。

周先生说,他是一名进城务工人员,平时工作较忙,经常误了购彩时间,所以他最常用的就是守号打多期,一打就是15期。这样不会错过买彩票。这次投注7星彩的中奖号码,是他一直守号的儿子生日,想儿子的时候,他就把彩票拿出来看看。3月9日买7星彩时,因口袋里只带了15元零钱,他就只打了一期,没想到中了3注三等奖,领到5400元奖金。

(游敏通)

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

全民健身计划 | 奥运争光计划

补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助

扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾

农村养老服务 | 文化事业